. valésziniliségszamitas gyakorlat

X eU(0,3) ésY € U (—1,4) fiiggetlen valdsziniiségi valtozdk. Hatdrozza meg aP (X <Y),aP (X +Y =1)ésa
P (XY < 1) valdszintiségeket!

2. X,Y € Exp (1) fuggetlenek. Igazolja, hogy max{X,Y} eloszldsa megegyezik X + %Y eloszlasdval!

3. fxy(u,v) = \%, ha 0 <u <1és0<v<u? Adja meg a perem-siiriiségfiiggvényeket! Fiiggetlenek?
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Az X,Y egyiittes stirliségfiiggvénye fx vy (z,y) = 6y, ha |y| < 1,0 < z < 1. Mennyi a valészinfisége annak, hogy
az (X,Y) pér az A(0,0), B (%, O) ,C (%, —%) csticspontok dltal meghatdrozott hdromszog belsejébe esik?

Az XY egyiittes slirliségfiiggvénye f(z,y) = 0,8 (a:2 —|—:Uy+2y2) ,ha0 <z < 1,0 < y < 1. Szamolja ki a
P (Y < X) valdszintiséget és X varhaté értékét.

Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek, és Z = | X + Y|. Hatdrozza meg Z siirliségfiiggvényét!

Legyenek XY € E (\) fiiggetlenek, és Z = | X — Y|. Hatdrozza meg Z slrliségfiiggvényét!

Legyenek X € Po(0,5) és Y € Po(0,1) fliggetlenek! Mennyi P (X +Y = 2)?

Legyenek X € G(0,5) és Y € G (0,25) fiiggetlenek! Mennyi P (X +Y =k), (k=2,3,4,...)7

Legyenek X, Y € U (0, 1) figgetlenek, Z = X — Y. Szdmolja ki Z eloszlésfiiggvényét!

Legyenek X € N (5,2) és Y € N (4,3) fuggetlenek. Adja meg a P (X <Y) valésziniiséget!

Legyenek X, Y € U (0,1) fliggetlenek, Z = 2X + 1,V = 3Y. Szdmolja ki a P (V < Z) valdsziniiséget!

*IMSC* X és Y fiiggetlenek: Y € U (0,1), fx (zr) = 2z, = € [0,1]. Szdmolja ki az X + Y (konvolicids)
stirtiségfiiggvényt.
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